BapuauT 2

1. HauTu KoOpAMHATEI BEKTOpPA T B JeKAPTOBOM OA3MCe, €CIM M3BECTHO, YTO OH OPTOTOHAICH BEKTO-
pam a(2,3,1) u b(1, —2, 3), u y10BIETBOPSET YCJIOBUIO: €0 CKAIIPHOE MPOU3BeJeHue ¢ BeKTopoMm (2, —1, 1)
paBHO —6.

2. Mauwr Bepumusl Tpeyroasauka A(1, —1,2), B(5, —6,2), C(1,3, —1). Ber4ucaurs gIuHYy €ro BHICOTHI,
OMyIIEeHHOU W3 BepumHbl B Ha cTopony AC.

3. HamucaTsb ypaBHeHUe OKpYKHOCTH, poxonsmien depes tpu Touku A(0, 1), B(1,0), C(2,-5).

4. Tlpu apdunsom npeodpasosanun Touka (0,0) mepexoaur B cebs, a Touku (2,0) u (0,3) mensoTcsa
mecramu. Kyna npu sTom mepexoaut touka (1,1)?

5. [laum teTpasap ¢ sepumuamu A(1,0,0), B(0,1,0), C(0,0,1), D(7,7,7). Yepes cepeiuHbl CKpeIIu-
patomuxca pebep AB u CD u touky M = (1,—2,1) npoBeneHa IIOCKOCTh, TEIAMAA TeTPadIp HA [IBe
qacTu. TpebyeTcsa HAUTU 0OBEMBI KAXKIOU U3 DTUX TaCTeH.



